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ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

αντεπίθεση του Απόλλωνα
καλά κρατεί. Η τρελή πορεία
που ξεκίνησε μετά την
έβδομη αγωνιστική συνε-
χίζεται. Οι κυανόλευκοι πέ-
τυχαν σπουδαία νίκη επί της

Πέγειας με 1-0 με το χρυσό γκολ του
Ανδρέα Αβραάμ στο 80’  και με τους 28
βαθμούς που έχουν τώρα ατενίζουν με
αισιοδοξία και ενθουσιασμό το μέλλον
τους στο πρωτάθλημα. Η συγκομιδή με
το τέλος του πρώτου γύρου κρίνεται από-
λυτα θετική για τον Απόλλωνα, ο οποίος
έχει χάσει μόνο μια φορά, από την Ομό-
νοια στις 24 Οκτωβρίου και από τότε, αλ-
λάζοντας πρόσωπο, προχωρεί από επι-
τυχία σε επιτυχία. Η νέα μεγάλη,  χρυσή
επιτυχία, επί της Πέγειας, αποτελεί συ-
νέχεια των σπουδαίων εμφανίσεων με
Ανόρθωση και ΑΠΟΕΛ. 
Πλέον η όρεξη έχει ανοίξει για τα καλά. Ο
Απόλλωνας κέρδισε την Πέγεια κα μαζί
την εκτίμηση πως έχει τα κότσια να πολε-
μήσει μέχρι το τέλος με τους άλλους μνη-
στήρες  την κατάκτηση του τίτλου. Η νίκη
σκόρπισε και την απέραντη χαρά και ικα-
νοποίηση στον κόσμο, που είδε τους παί-
κτες της ομάδας του, χωρίς τον φυσικό
της ηγέτη, τον Γκαστόν Σανγκόι να παίρ-
νουν μια υπερπολύτιμη νίκη από έναν αντί-
παλο που έχει κάνει ζημιά σχεδόν σε όλους
τους συμπρωταγωνιστές του τίτλου.
Γι’ αυτό και στο τέλος δικαιολογημένα οι
χιλιάδες φίλοι της ομάδας, αποχωρούσαν
από το γήπεδο  ευχαριστημένοι και  γε-
μάτοι όνειρα.
Από την άλλη η ομάδα της Πέγειας, μπο-
ρεί να πρόβαλε σθεναρή αντίσταση, όμως
δεν κατάφερε να είναι ιδιαίτερα απειλη-
τική, παρά το γεγονός πως μέχρι το τε-
λευταίο σφύριγμα του διαιτητή, θα μπο-
ρούσε να διεκδικήσει έστω τον ένα βαθ-
μό.   Ο Τόμας Φον Χέεζεν έστησε με ωραίο
τρόπο την ομάδα του, «παραχώρησε» γή-
πεδο στους αντιπάλους και εκεί είναι που
δυσκολεύτηκαν περισσότερο οι Πεγειώ-

τες, γιατί ο Απόλλωνας, όταν έβγαινε μπρο-
στά ήταν ιδιαίτερα απειλητικός.
Οι φιλοξενούμενοι μπήκαν πάντως πολύ
δυνατά στο παιχνίδι και για ένα δεκάλε-
πτο είχαν την υπεροχή. Ο Γιώργος Πολυ-
βίου έστησε την ομάδα του με το 3-4-3, με
τον Σεμέδο κορυφή και τους Λιρί - Γκον-
ζάλες στα δυο άκρα, με σαφείς επιθετι-
κούς προσανατολισμούς. Κάπου μπερ-
δεύτηκε ο Απόλλωνας στην αρχή, όμως
με την πάροδο του χρόνου και μετά το
πρώτο τέταρτο ανέβασε στροφές και έδω-
σε το ρυθμό που ήθελε. Δυο ευκαιρίες
που έκανε η Πέγεια στο 7’, από λάθος του
Οσενί και στο 10’ από ένα μελέ, αφύπνι-
σαν τους γηπεδούχους, που με μπρο-
στάρηδες τους Αβραάμ, Αγκόγκο και Μα-
τούσοβιτς πέρασαν στην αντεπίθεση.

Στο 17’ ο Θεοφίλου προωθήθηκε και έπια-
σε ένα σουτ που έφυγε μόλις έξω, ενώ
στο 19’ ο Ματούσοβιτς με ένα νκεραυνό
ανάγκασε τον Μπάρτι να διώξει εντυπω-
σιακά σε κόρνερ. Η υπεροχή του Απόλ-
λωνα συνεχίστηκε αφού Κιντέρος και Οσε-
νί έλεγχαν το κέντρο, με την τετράδα της
άμυνας να ανακόπτει κάθε προσπάθεια
των φιλοξενουμένων να περάσουν μπρο-
στά. Στο 34’ ο Αβραάμ δεν προλαβαίνει
τη σέντρα του Ματούσοβιτς, ενώ στο 39’
ο Νεβά με κεφαλιά στέλνει την μπάλα μό-
λις έξω.
Ο Απόλλωνας ξεκίνησε επιθετικά το δεύ-
τερο ημίχρονο και στο 47’ ο Αβραάμ χά-
νει μοναδική ευκαιρία. Στο 60’ ο Βιτάλι
διώχνει πάνω στη γραμμή, μετά από με-
λέ διαρκείας, ενώ στο 66’ ο Μπάρτι διώ-

χνει με γροθιές ένα δύσκολο σουτ του
Ματούσοβιτς.
Η Πέγεια απάντησε με μια κεφαλιά έξω
του Σεμέδο από πλάγια θέση στο 68’. Ο
Απόλλωνας πατούσε πιο καλά στον αγω-
νιστικό χώρο, ενώ οι φιλοξενούμενοι δεν
είχαν σωστή οργάνωση, ούτε και τους πε-
ρισσότερους παίκτες σε καλή μέρα, αφού
ήταν γερά μπλοκαρισμένοι, έτσι στο 80’
από ωραίο συνδυασμό τεσσάρων παι-
κτών, των Μασμανίδη, Σταύρου, Αγκόγκο
και Αβραάμ, ο Απόλλωνας σημείωσε το
γκολ που έμελλε να είναι και το νικητή-
ριο. Από το 75’ και μετά ο Απόλλωνας με
την είσοδο του Μασμανίδη έγινε πιο γρή-
γορος και επικίνδυνος στις κάθετες επε-
λάσεις των παικτών του.
Το τελικό 1-0 έφτανε και με το παραπάνω

Η

Διαπιστευτήρια… πρωταγωνιστή
Tόμας Φον Χέεζεν

«Είχαν καρδιά και ψυχή»
«Ήτανένα πολύ δύσκολο παιχνίδι για εμάς αν
λάβουμε υπόψη τις απουσίες των Μπανγκού-
ρα και Σανγκόι. Προσπαθήσαμε να βρούμε κά-
ποιο ρυθμό στο παιχνίδι, αλλά δεν είχαμε την
κατάλληλη αυτοπε-
ποίθηση τα πρώτα
25 λεπτά. Μετά το
πέρας των 25λε-
πτών αλλάξαμε τα-
κτική, με αποτέλε-
σμα η Πέγεια να μεί-
νει μακριά από την
περιοχή μας. Ήταν
πράγματι ένα δύ-
σκολο παιχνίδι και
οποιαδήποτε ομάδα
μπορούσε να βάλει ένα τέρμα και να κερδίσει.
Είναι μια νίκη, την οποία πήραν οι παίκτες, με
καρδιά και ψυχή. Ευχαριστώ πολύ τους παί-
χτες μου. Είμαστε στην πρώτη θέση και πρέπει
να συνεχίσουμε έτσι. Είναι θετικό επίσης το
ότι αντιδράσαμε σωστά μετά την ήττα στο κύ-
πελλο από τη Νέα Σαλαμίνα».

Γιώργος Πολυβίου

«Δεν έχω παράπονο…»
«Ήταν ένα παιχνίδι το όποιο θεωρητικά ήταν
ντέρμπι και αυτό αποδείχθηκε στο γήπεδο. Σή-
μερα αγωνίζονταν δύο πολύ καλές ομάδες.
Ήταν επιφυλακτικές
οι δυο ομάδες. Η δι-
κή μου ομάδα μπήκε
πολύ καλά στο παι-
χνίδι, είχαμε την κα-
τοχή της μπάλας και
μπήκαμε στην πε-
ριοχή του Απόλλωνα,
δημιουργώντας κά-
ποιες ευκαιρίες. Στο
δεύτερο ημίχρονο ο
Απόλλωνας μπήκε
πολύ καλά, ενώ εμείς δεν ξεκινήσουμε τόσο
καλά. Χάσαμε την ηρεμία μας στις αρχές της
επανάληψης. Ο Απόλλωνας έπαιξε σωστά και
κατάφερε να σκοράρει σε μια φάση την οποία
μπορούσαμε να αποφύγουμε. Δεν έχω κανέ-
να παράπονο από την προσπάθεια των παι-
κτών μου».
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AΠΟΛΛΩΝ ΠΕΓΕΙΑ    1-0
( 0 - 0 )

ΚΛΕΔΙ

Στην αποφασιστικότητα των παικτών του Απόλ-
λωνα, που δεν άφησαν την Πέγεια να κάνει το
παιχνίδι της. Η θέληση για τη νίκη και η αποφα-
σιστικότητα των παικτών του Τόμας Φον Χέεζεν
έφερε στο τέλος αποτέλεσμα.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ανδρέας Αβραάμ
Ο νεαρός διεθνής Ανδρέας
Αβραάμ, κινήθηκε στο σω-
στό χώρο, την κατάλληλη
στιγμή, αξιοποιώντας τον
όμορφο συνδυασμό των
συμπαικτών του, σημειώ-
νοντας το γκολ που έδωσε
τη νίκη στην ομάδα του.
Έτρεξε πολύ, καλύπτοντας αρκετούς χώρους
και έδειξε πόσο πολύτιμος είναι. Αυτό ήταν το
πέμπτο φετινό γκολ του Αβραάμ, που γνώρισε
την αποθέωση στη φάση του 80’.

80’ Τέσσερις παίκτες αλλάζουν υπέροχα την
μπάλα από το κέντρο με μια γρήγορη αντε-
πίθεση, με τελευταίο παραλήπτη τον Αβρα-
άμ που εύκολα κάνει το 1-0.

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ραγματοποιώντας μια
χλωμή και αποκαρ-
διωτική εμφάνιση η
ομάδα της Ανόρθω-
σης επικράτησε 2-0
της ΕΝΠ και κατάφερε

να εκμεταλλευτεί τις απώλειες που
προέκυψαν από τα δύο ντέρμπι της
αγωνιστικής. Μια νίκη όμως η οποία
δεν άφησε σε καμία περίπτωση
τον κόσμο της Ανόρθωσης ικανο-
ποιημένο, καθώς με το τελευταίο
σφύριγμα του Λεόντιου Τράττου ο
κόσμος ξέσπασε σε έντονες απο-
δοκιμασίες προς το πρόσωπο του
Σλάβο Μούσλιν και των ποδο-
σφαιριστών. Κάτι που εκνεύρισε
και τον πρόεδρο της Ανόρθωσης ο
οποίος τα έβαλε και με τους δη-
μοσιογράφους αναφέροντας χα-
ρακτηριστικά, «αφήστε ήσυχη την
Ανόρθωση». 
Αξίζει να αναφερθεί ότι στο 82’ της
αναμέτρησης όλοι οι οργανωμέ-
νοι φίλαθλοι που βρίσκονταν στο
βόρειο πέταλο, αποχώρησαν εις
ένδειξη διαμαρτυρίας για την κα-
κή εικόνα της ομάδας τους. Στα
πρώτα στάδια της αναμέτρησης η
Ανόρθωση κράτησε την μπάλα και
κατάφερε ουσιαστικά από πολύ
νωρίς να πάρει κεφάλι στο σκορ
με τον Χρήστο Μαραγκό στο 7’. Ο
Μπάκλεϊ έβγαλε την μπαλιά από
αριστερά και ο Καφού με το κεφάλι
έστρωσε στον μέσο της «Κυρίας»
ο οποίος με δυνατό σουτ άνοιξε το
σκορ. Μετά το γρήγορο γκολ θα
περίμενε κανείς ότι η ψυχολογία
των ποδοσφαιριστών της Ανόρ-
θωσης θα ήταν πολύ καλή και θα
«έχτιζε» πάνω σε αυτό το προβά-
δισμα για να πάρει μια πειστική νί-
κη. Κάτι τέτοιο βέβαια δεν έγινε σε
καμία περίπτωση και η ομάδα που
υπήρχε στο γήπεδο ήταν η ΕΝΠ. 
Το συγκρότημα του Γιανέφσκι εί-
χε καλύτερη κυκλοφορία της μπά-
λας, δημιούργησε ευκαιρίες αλλά
δεν είχε το καθαρό μυαλό για να

τις μετουσιώσει σε γκολ. Στο 19’ ο
Τρικόφσκι βρίσκει εξαιρετικά τον
Κριβοκάπιτς μέσα στην περιοχή
όμως ο Νάγκι τον κερδίζει στο τετ
α τετ. Στο 28’ έγινε η διακοπή και
με το ξεκίνημα μετά από περίπου
30 λεπτά το Παραλίμνι συνέχισε
να προσπαθεί και να δημιουργεί
φάσεις. Στο 34’ ο Φασότ απειλεί
με το κεφάλι από πολύ κοντά και
στο 35’ ο Πίτερς στέλνει την μπά-
λα μόλις έξω. Στην επανάληψη ο
Σλάβο Μούσλιν πραγματοποίησε
δύο αλλαγές οι οποίες όμως δεν
βοήθησ αν την ομάδα να βελτιώσει
την εικόνα της. Μέσα σε δύο λε-
πτά σημειώθηκαν δύο γκολ (66’
Φρούσσος, 67΄Ντε Γουλφ), ένα για
κάθε ομάδα, όμως σωστά ακυρώ-
θηκαν. Στο 69’ ο Κριβοκάπιτς απεί-
λησε και πάλι με σουτ, ενώ στο 73’
ο Λαμπάν με δυνατό σουτ λίγο έξω
από την περιοχή ανάγκασε τον Μι-
λοζέφσκι να διώξει δύσκολα σε
κόρνερ. 
Η Ανόρθωση στα τελευταία στά-
δια του αγώνα και ενώ η Ένωση
πίεζε για το γκολ της ισοφάρισης,
βρήκε κενούς χώρους και το εκ-
μεταλλεύτηκε.
Στο 85’ ο Οκκάς απείλησε αλλά έσω-
σε ο Μιλοζέφσκι, ενώ τρία λεπτά
αργότερα ο Λαμπάν με κοντινή κε-
φαλιά έπειτα από σέντρα του Οκκά
διπλασίασε τα τέρματα της ομάδας
του και έδωσε το τρίποντο στην «Κυ-
ρία». Λίγο έλλειψε στο 93’ ένα λά-
θος του Νάγκι να στοιχίσει, όμως ο
Ούγγρος στη συνέχεια διόρθωσε
και μάζεψε την μπάλα. Σε γενικές
γραμμές η ΕΝΠ θα μπορούσε να πά-
ρει πολύ περισσότερα από αυτή την
αναμέτρηση. Η Ανόρθωση πραγ-
ματοποίησε αν όχι τη χειρότερη, μια
από τις χειρότερές της εμφανίσεις.
Από τους γηπεδούχους διακρίθη-
καν ο σκόρερ Μαραγκός, ο Λαμπάν
που ήταν ανεβασμένος σε σχέση
με προηγούμενα παιχνίδια και ο Λε-
ϊβακαμπέσι. Από την ΕΝΠ πολύ κα-
λοί ήταν οι Κριβοκάπιτς, Πίτερς, Τα-
ρουμπόα και Ντε Γουλφ.

Π

Νίκησε, αλλά αποδοκιμάστηκε
Κακή η «Κυρία» κατάφερε και πήρε τη νίκη που σε τελική ανάλυση αυτή μετρά

Ο Απόλλωνας με πολύ καλή εμφάνιση πήρε τη νίκη που τον κρατά στα ψηλά
Η Πέγεια πάλεψε το παιγνί-
δι, που έδειξε ότι μπορού-
σε να διεκδικήσει κάτι κα-
λύτερο, ωστόσο στο τέλος
δεν πήρε ούτε βαθμό 
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ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ 2-0
( 1 - 0 )

ΚΛΕΔΙ

Αν κάτι μπορεί να μπει σε αυτή την κατηγορία
είναι δύο πράγματα. Το γρήγορο γκολ που πέ-
τυχε η Ανόρθωση και στο οποίο ουσιαστικά «κά-
θισε» σ’ αυτό, αλλά και η αστοχία της ΕΝΠ. Η
ομάδα του Τσέντομίρ Γιανέφσκι δημιούργησε
αρκετές βάσεις για γκολ, αρκετές από αυτές
κλασικές, όμως δεν μπόρεσε να πετύχει γκολ με
αποτέλεσμα να φύγει με άδεια τα χέρια.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Χρήστος Μαραγκός
Μπορεί να μην ήταν ο καλύ-
τερος ποδοσφαιριστής του
γηπέδου, αλλά ήταν ο άν-
θρωπος που με το γρήγορό
του γκολ κατάφερε να απο-
βάλει σε μικρό βαθμό το άγ-
χος που υπήρχε στο ξεκίνη-
μα. Έκανε πολλά τρεξίματα,
έκανε και κάποια λάθη στη μεσαία γραμμή αλ-
λά το γκολ που πέτυχε του δίνει τον τίτλο του
πολυτιμότερου της αναμέτρησης. 

7’ Ο Μπάκλεϊ από τα αριστερά έβγαλε τη σέ-
ντρα, ο Καφού με το κεφάλι γύρισε την μπάλα
στον Μαραγκό ο οποίος από το ύψος του πέ-
ναλτι με σουτ άνοιξε το σκορ για την Ανόρθωση.
88’ Καλή σέντρα του Οκκά και ο Λαμπάν από κο-
ντά σφραγίζει τη νίκη της ομάδας του με κοντι-
νή κεφαλιά.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Οι οπαδοί της αποδοκίμασαν τους ποδοσφαιριστές
και τον Σλάβο Μούσλιν, προκαλώντας την αντίδρα-
ση του προέδρου της ομάδας

Τσέντομιρ Γιανέφσκι

«Αξίζαμε κάτι παραπάνω»
«Παίξαμεένα καλό παιχνίδι. Είμαι
ευχαριστημένος από την απόδο-
ση των ποδοσφαιριστών μου αλ-
λά όχι από το αποτέλεσμα. Ξεκι-
νήσαμε στην αρχή πολύ νευρικά
και δεχθήκαμε γρήγορα το γκολ.
Μετά το γκολ ήμασταν καλύτεροι.
Παίξαμε πιο οργανωμένα με τα-
κτική αλλά δεν βρήκαμε τον τρό-
πο να επιστρέψουμε πίσω στο παιχνίδι με ένα γκολ. Δεν
είναι ντροπή να χάσεις από την Ανόρθωση, όμως αν δού-
με πώς παίξαμε αξίζαμε κάτι παραπάνω. Είναι κρίμα που
δεν μπορέσαμε να πάρουμε τον ένα βαθμό».

Σλάβο Μούσλιν

«Ίσως να μην μπορούμε καλύτερα»
«Μετά τα τρία παιχνίδια που δεν είχαμε καλά
αποτελέσματα και με κάποια χαζά λάθη χά-
σαμε την αυτοπεποίθησή μας. Το πιο σημα-
ντικό για μας ήταν να πάρουμε τους τρεις βαθ-
μούς. Ξεκινήσαμε πολύ καλά και σκοράραμε
γρήγορα στον αγώνα, δεν ήταν όμως αρκετό
για να αποκτήσουμε αυτοπεποίθηση». Ερω-
τηθείς για την κακή εμφάνιση της ομάδας του
και αν έχει ευθύνες ο ίδιος, είπε «Ναι, έχω ευ-
θύνες αλλά δεν είμαι εγώ που έφτιαξα την ομάδα και το ξέρετε πο-
λύ καλά. Προσπαθούμε να παίξουμε καλύτερο ποδόσφαιρο αλλά
ίσως με αυτούς τους ποδοσφαιριστές να μην μπορούμε να παίξουμε
καλύτερα».
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